SINEUS 3od AT, 314l |
IMURTEI® gadeoT |0—170 98 2020

1. S 3=

2. qdE AR AT SB TS 3T

3. fq@rer Sfsr BlIEEaCasIRu]
T

SIREUS I fauefl gt

DIRA : AR R st s do g

IR & forw — 2 Sgoiia e, srfdaedr |
ST B forg — oY T gBTeT, fA9Iy ol AT |
TaH & forg— £ Gebol AT, 3fferder |

03 /25.11.2020

1. gieror fagr fSTell Ud 3R H3 IrgEig—Ill, Tedr @l feTeld g
qiRd feaid 21.12.2019 & foig & Raamw R 8 96 gRT Sododo &I
gRT 227 & ded ST & U SRR &) T8 ITRIBT BT WIRS HR fear Tar
=

2 Tfapreaistl @ fagM iftgar, fauel ol dwn—2 @ fagm
SrfdraadT Ua IRy oie SIS §IRT SSTY 1T 3MURT Bl T |



3. g WK T & U, AAdrediel 7 GREE OHFT BHIvS R
70 /2014 (STIORTRO AT 1733 /2014) & Hag H YXI SMURIEH HRATE] Bl
T B & forv fefaeea vHodlo dwar—1793 /2015 SRR foar o, s
gRI fag™ e SUeIfaR], TTgdr § ARG SUs Wfedl & ORT 323, 341,
325, 504, 307 /34 3R AT WA AR FYRIT ST (AR Framo)
AT, 1989 HI &RT 3 (iv) (x) ® T URTT BT HSMH forar o7 | =R o
f&ip 06.04.2015 & ATQ GRT IR ST 3R SRR SToffe (SATAR
fraron) e, 1989 @ A STIREN &1 WMH oY &I el 3reTad @
& R -1 AT 8 | TR Bl Dl ARGII GUS Wiadl & dgd JIWEl &
foTg Al § ST 9o &1 fawr f3ar Tar o7 | I8 ared! avg ¥ Wiud © b
3US UfGAT WiEdr B &R 227 & T80 U ATQe UIRT B FHY 3f&Teld Bl
Uh g [aRY &1 & Igewdl & U dgdl & FEed iR dids @
SMMARIHAT T8l & | 37TeAd DI (N Afic Tol BT AT & P Gavad @l
FAE & folg o gedr AHen a9 @ fou Rafe # waia it 2
3ETAd ASTgd Wag & AFdl ¥ H RPple R AMAAN & MR W A6 BH a1
Ahd! T | IMAMUT MM & AqaAldb W, AT Tdlid 81 & b =marera 1 a4
ST # ARl & SMUR W TEl R UHl Hdfic g fhar 2 fa smsodiowo
@I GRT 307 & 8 Yeb YH AT ATHAT ST AT ofT |

fagr rfdrgaar &1 9 2 & e @1 Rue g8 wfed =& o= & &
ATIDHTHAT BT MRS AR WI0G0H0 BT TRT 307 & Ted JURTET HIA Bl
off, el faderTr SR ==l =R <rred H A WRgd &) & qad b
ST FHaT & 3R 39 WR W e |

4. A AR # arefud sreer fhell A rdvrdar iR ofdudl ¥ & el
2 | Ity AR & Sfad oo # o+ garg # g g9 SoT dahdr 7 |




5. I8 We a1 oar g b =™ T 9™ & 07 3R Adeldd W
B3 R a1 ¥ @gad T8 @ g, IfT Pls T&I 4917 AT 8, o fb qvs
gfeaT AfRAr @ URT 227 & S1EF UTRT MY BT ol db A 2 |

6. gatad feen—fder & |, g, g9 g1 uerm ST 2 |

g0

(STHA™T 0 =T =ATAT0)



